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ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ και Εργαζόμενες/νοι στο Φάρμακο  
ΚΟΙΝ.: Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ. 
 

 

 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 

«Το αίμα είναι βασικό συστατικό της Ζωής και ένα αναντικατάστατο 

θεραπευτικό μέσο, η μόνη πηγή του είναι ο Άνθρωπος» 

Πριν από 10 χρόνια το Σωματείο μας ξεκίνησε να στηρίζει έμπρακτα την ιδέα του 

εθελοντισμού μέσα από την πιο αγνή της μορφή, την Εθελοντική Αιμοδοσία. Με 

εμφανείς και αφανείς δράσεις, όλα αυτά τα χρόνια μεταφέρει το μήνυμα της 

εθελοντικής αιμοδοσίας προσφέροντας γνώση στα μέλη μας σχετικά με το πόσο 

εύκολο μπορεί κάποιος να γίνει εθελοντής αιμοδότης αλλά και τη σημασία αυτής της 

πράξης αγάπης, τόσο για τον ίδιο όσο και για τους συνανθρώπους μας. Αυτή η 

δέσμευση προς το κοινωνικό σύνολο αποτελεί την ωστική δύναμη με θεμελιώδη 

άξονα την πηγαία κοινωνική προσφορά. Θα θέλαμε να πούμε ένα μεγάλο 

ευχαριστώ σε όλους εσάς που εμπιστεύεστε και στηρίζετε τη δράση μας τα 

τελευταία αυτά 10 χρόνια, προωθώντας με τη συμμετοχή σας τη σημασία της 

Εθελοντικής Προσφοράς Αίματος.  

Σας καλούμε σε μια ακόμη Πανανθρώπινη κίνηση, Εθελοντικής προσφοράς Αίματος. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 Ιουλίου και ώρα 09:00 π.μ. στο Νοσοκομείο ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ 

Και να θυμάστε η αιμοδοσία είναι εντελώς ακίνδυνη και διαρκεί 5 με 10 ΛΕΠΤΑ 

Ευχαριστούμε και περιμένουμε την συμμετοχή σας!!! 

Νοσοκομείο ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ (αριθμός μητρώου τράπεζας 13291) 



 

Τηλέφωνα Επικοινωνίας Αιμοδοσίας 2313304584 & 2313304585 

Υπεύθυνος Σ.Ι.Ε.Β.Ε-Φ.Σ.Ε.Κ 

Ανδριτσούδης Απόστολος τηλ.6944710582 email:ap.andritsoudis@gmail.com 

Μπορούν να αιμοδοτήσουν εκτός από τους συναδέλφους μας και όποιος από 

τους συγγενείς και φίλους έχει την δυνατότητα, δείχνοντας υψηλό αίσθημα 

ευθύνης απέναντι στο συνάνθρωπο. Ας προτρέψουμε λοιπόν όσους ίσως 

αδικαιολόγητα φοβούνται να αιμοδοτήσουν, παροτρύνοντας και τα παιδιά μας 

(ηλικίας από 17 έως 65 ετών) σ’ αυτήν την πράξη αγάπης και αλληλεγγύης.  

Το Δ.Σ. του Σωματείου Ιατρικών Επισκεπτών Β. Ελλάδος, εύχεται ολόψυχα σε όλους 

τους Συναδέλφους και τις Οικογένειες τους, ένα δροσερό και ξεκούραστο καλοκαίρι 

γεμάτο Υγεία. 

 

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΙΕΒΕ-ΦΣΕΚ 
 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ 
 

 

 

 Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
 
 
 

Αρ. Αρχείου: 3.23 


